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§ 13. Auflosung der Bedingungsgleichungen zwischen dem
Lichberge und dem Semmelberge.

Werden die beobachteten Werthe aus § 11. in den Gleichungen von
1. bis 12. (§. 12.) substituirt, und die Factoren der neuen daraus hervorge-
henden Differential - Gleichungen angedeutet durch: I, IL, IIL . ., so erhiilt man:
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Relationen zwischen den Verbesserungen (1), (2), (3).... und den
Factoren I, 11, 11I. . ..
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Gleichungen zwischen den Factoren.
I I I | 1v v VI VII | VIII IX X XI XII
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Werthe der Factoren.
I = 40,3503 VII = 40,1073
1II = - 0,0079 Vil = —0,3391

I = —0,3892 IX = —0,1814
IV = —0,0978 X = —0,1074
V = —0,5148 X1 = —0,3064

VI = —0,7854 XII = 40,0383

W erthe der Verbesserungen.

(1) = 4039 (13) = 0,51
@) = — 0,35 (14) = 40,85
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3) = 4037
(4) = —036
() = + 1,10
©) = — 0,31
(7) = 40,74
(8) = —+031
©9) = + 1,1t
(10) = — 0,79
(1) = —028
(12) = — 0,54

(15) = 1,65
(16) = =+ 0,56

(18) = — 2,17
(19) = —1,32
(20) ==—1,23
24) = —1,12

(25) = + 0,17
(26) = — 4,07
@7) = — 0,13
@8) = —+ 1,92




